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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa 

do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 284/2022, sob a 

Presidência dos(a) Senhores(a) Deputados(a) EZEQUIEL FERRERA, CRISTIANE DANTAS e HERMANO MORAIS, e, Secretariada pelos Senhores Deputados 

SUBTENENTE ELIABE e CORONEL AZEVEDO, Primeira e Segunda, respectivamente. Presentes os(as) Senhores(a) Deputados(a) CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE 

DANTAS, DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, 

HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, MICHAEL DINIZ, NELTER QUEIROZ, SOUZA NETO, SUBTENENTE ELIABE, TOMBA 

FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os Senhores Deputados, ALBERT DICKSON, EUDIANE MACEDO, JACÓ JÁCOME e RAIMUNDO 

FERNANDES. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da Mesa nº 393/2020, não houve leitura da Ata de Sessão anterior; tendo sido a 

ATA publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Resolução do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, 

concede Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao Senhor Humberto Eustáquio Soares Martins; Projeto de Resolução do Deputado HERMANO MORAIS, que 

institui a "Comenda Irmã Lúcia Montenegro" no  Estado do Rio Grande do Norte; três Projetos de Lei do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que dispõe sobre a criação 

do "Programa Prioridade Absoluta - O ECA vai à Escola" no âmbito dos estabelecimentos de ensino da rede pública do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras 

providências; reconhecendo como de Utilidades Públicas: a Associação dos Moradores do Povoado Cachoeira - Teresinha de Jesus Costa, com sede e foro no Município 

de Coronel Ezequiel; e a Associação dos Moradores de Russinho, com sede e foro no Município de Assu; Requerimento do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando 

aos familiares da Senhora Maria de Fátima da Costa Bezerra dos Santos, Moção de Pesar pelo seu falecimento;  Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, enviando Voto 

de Congratulações ao Município de São Miguel do Gostoso, pelos seus vinte e nove anos de emancipação política; dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE 

DANTAS, solicitando a perfuração e instalação de dois poços tubulares e a construção de uma caixa d`agua no Distrito do Mendes, no Município de São José de Mipibu; 

e propondo a realização de uma Audiência Pública, no Auditório Cortez Pereira, da Assembleia Legislativa, para discutir  o  tema "Agosto Lilás e  Combate à todo tipo de 

violência contra a mulher na sociedade"; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, reivindicando os serviços de reconstrução da ponte que está localizada 

na RN que liga os Municípios de Rio do Fogo a Touros; assim como, os serviços de drenagem e pavimentação que evitem o alagamento nessa época de chuvas intensas, 

da rua da Aurora, no bairro de Lagoa Nova; dois Requerimentos do Deputado SUBTENENTE ELIABE, solicitando celeridade na tramitação do PL nº 5410/2020, de 

autoria do Deputado Sargento Fahur (PSD/PR), que altera a Lei de Execuções Penais; e encaminhando Moção de Aplauso pelo aniversário de setenta anos da Capela 

de Santa Maria Goretti, no bairro Santa Maria Goretti em Currais Novos; dois Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA, solicitando a obrigatoriedade das 

maternidades afixarem, nas áreas comuns e de circulação de gestantes e puérperas, cartazes ou placas para a publicização dos canais oficiais de denúncia que versem 

sobre violência obstétrica, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; enviando ao familiares da Senhora Maria de Fátima da Costa Bezerra, Voto de Pesar pelo seu 

falecimento; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando: um estudo de viabilidade técnica para a perfuração e instalação de poços tubulares 

na zona Rural; que seja realizado convênio com o Governo do Estado para pavimentação e drenagem de ruas; aumento do efetivo policial e melhores condições de 

trabalho para a polícia militar; reforma das escolas estaduais; e um estudo de viabilidade para a execução do saneamento básico, todas as reivindicações destinadas ao 

Município de Baia Formosa; cinco Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS solicitando: que proceda à avaliação técnica e reparos nas instalações da Escola 

Estadual Doutor Manuel Vilaça, localizada no bairro de Lagoa Nova, em Natal; como também, os serviços de limpeza, capina e roçagem junto à caixa d'água existente 

na Praça Henrique Carloni, localizada no conjunto Ponta Negra, em Natal; encaminhando Moção de Repúdio ao Projeto de Lei nº 1.293/2021 - Projeto de Lei do Auto 

Controle que "dispõe sobre os  programas de autocontrole dos agentes privados regulados pela defesa agropecuária aos agentes das cadeias produtivas do setor 

agropecuário; institui o Programa de Incentivo à Conformidade em Defesa Agropecuária, a  Comissão Especial de  Recursos de Defesa Agropecuária e o Programa de 

Vigilância em Defesa Agropecuária para Fronteiras Internacionais; e enviando Votos de Congratulações à Abrão Caetano de Araújo e a professora Juliana Roque, ambos, 

da Escola Municipal Padre Armando de Paiva, em  Tibau do Sul, recentemente aprovada em seleção nacional para integrar a Escola Nacional de Formação de Meninas 

Quilombolas em  certame realizado pela  Coordenação Nacional de Articulação das Comunidades Quilombolas - CONAQ; seis Ofícios da Secretaria Estadual da 

Infraestrutura(SIN), informando a assinatura de convênios com os municípios de: nº 505/2022 Jucurutu, nº 506/2022 Espírito Santo, nº 507/2022 Acari, nº 508/2022 

Jardim do Seridó; nº 512/2022 Paraná, e nº 518/2022 Cerro Corá; Memorando do Gabinete do Deputado GUSTAVO CARVALHO, justificando a ausência do Parlamentar 

na Sessão Plenária de ontem(12). Havendo ORADORES INSCRITOS, à Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA fez pronunciamento apresentando Moção de 

Congratulações ao novo imortal da Academia Norte-rio-grandense de Letras, o Presidente do Tribunal Regional Federal(TRF) da 5ª Região, Desembargador Edilson 

Pereira Nobre Júnior,  que será empossado no próximo dia vinte  e dois do mês fluente.  O Parlamentar prestou homenagem retomando a  história de vida acadêmica e  
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profissional do Desembargador Federal, que é graduado em Direito pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte(UFRN) desde 1986, e Mestre e Doutor pela 

Universidade Federal de Pernambuco(UFPE), sendo Professor Universitário desde 1987. Reafirmou as credenciais do magistrado de humanista, operador do Direito, 

compromissado com a luta pela justiça e incendiado pela mais nobre das ideias que elevam o indivíduo e a comunidade na qual ele está inserido. Ressaltou ainda que o 

Doutor Edilson trilha brilhante carreira no Direito, mas, hoje cabe reverenciar o escritor, o homem múltiplo, professor universitário, com vários livros e artigos publicados, 

homem de reflexões sobre a melhoria humana. Em seguida, o Presidente informou que amanhã(14) terá a votação da Lei de Diretrizes Orçamentárias(LDO), fazendo um 

apelo aos Senhores Deputados para declinarem do horário dos Oradores, amanhã, com o objetivo de dá celeridade a apreciação da matéria. Como também, conforme 

foi dispensado pelo Colegiado Líderes, anunciou o Projeto de Lei Complementar encaminhado pelo Ministério Público, que altera as disposições da Lei Complementar 

Estadual nº 425, de 28 de junho de 2010, e da Lei Complementar Estadual nº 446, de 29 de novembro de 2010. Pela Ordem, Deputado GUSTAVO CARVALHO se somou 

aos elogios feitos ao Procurador Edilson Nobre, acrescentando que o Rio Grande do Norte ganha com isso. Com a palavra, Deputado GEORGE SOARES atento às 

necessidades de abastecimento de água nos municípios do interior do Rio Grande do Norte, enfatizou a escassez de recursos hídricos e de segurança hídrica, com 

algumas regiões do Estado que ainda sofrem com a falta de abastecimento. Diante dessa necessidade, o Parlamentar destacou Proposituras, de sua autoria, objetivando 

obras e ações que trazem benefícios a população, principalmente do interior do Estado. Solicitou à Secretaria Estadual de Meio Ambiente e dos Recursos 

Hídricos(Semarh) para que no uso do Ramal Apodi, possa tomar ações necessárias para aprimoramento da garantia de abastecimento urbano e rural da Região Oeste 

Potiguar, contemplando toda sua população e aproveitando o sistema já existente. Para a Região do Mato Grande, propôs que os recursos hídricos sejam viabilizados a 

partir da Barragem Armando Ribeiro Gonçalves, por sistema de captação de águas por meio de um canal com o sistema de gravitação. Outro pleito sugerido pelo 

Deputado, diante da perspectiva da conclusão das obras de Transposição do Rio São Francisco, seria resgatar um projeto antigo do Departamento Nacional de Obras 

Contra as Secas(Dnocs) para construção da infraestrutura de captação, adução e distribuição de água na Região do Apodi. Ressaltou ainda, que a região tem grande 

potencial de desenvolvimento e ações trazendo garantia hídrica poderá fomentar, com geração de emprego e renda, as áreas de atividades econômicas que necessitam 

do uso de água, bem como complementar o abastecimento convencional já existente. Com a palavra, Deputado JOSÉ DIAS externou sua preocupação com o excesso 

de chuvas registrados no Estado nos últimos dias, causando estragos na Capital e em cerca de vinte municípios do Agreste e região litorânea. O Parlamentar mencionou 

a importância da instalação de um escritório local da Defesa Civil Nacional, para atender pleitos das regiões afetadas, porém informou que os efeitos foram "dramáticos". 

O Deputado lamentou a falta de envolvimento da sociedade, afirmando que o Governo Federal não pode agir diretamente, disse que o Estado e os municípios têm de se 

envolver mais na questão, citando o caso das lagoas que transbordaram e ainda não foram esgotadas. Concluindo seu pronunciamento, o Orador fez um apelo, inclusive, 

para as Forças Armadas para agir no esvaziamento das lagoas, acrescentou ainda que o Governo do Estado deveria participar mais no assunto, além da própria 

Assembleia Legislativa, mesmo estando prestes a entrar em recesso. Com a palavra, Deputado HERMANO MORAIS discorreu sobre os trinta e dois anos de criação do 

Estatuto da Criança e do Adolescente(Eca), esclareceu que o Eca, em seu artigo 2º, considera criança, para os efeitos da Lei, a pessoa de até doze anos de idade 

incompletos, e considera adolescentes quem tem entre doze e dezoito anos de idade. O Parlamentar lembrou que o Estatuto nasceu sob a égide da discussão da 

Constituição Cidadã, em 1988, ressaltando que o Brasil ainda é um País marcado por muita desigualdade e o Eca deixa muito claro o direito à vida digna, a Educação 

no seio familiar, o direito a convivência em comunidade e o compromisso que tem a sociedade e o Poder Público de assegurar com prioridade a efetivação do direito à 

saúde, ao lazer, alimentação, a profissionalização e a cultura, mas ainda persistem os atrasos nos direitos não respeitados. O Deputado alertou cobrando compromisso 

do Poder público com as crianças e adolescentes, lamentando dados do anuário brasileiro de segurança pública que foi constatado, só em 2021, o número de trinta e 

seis mil meninos e meninas de até treze anos abusados sexualmente no Brasil. Concluindo seu pronunciamento, o Orador parabenizou a todos que lutam pela causa em 

favor dos direitos da criança e do adolescente, mas alertando a sociedade e ao Poder Público, a necessidade de garantir uma educação de qualidade. Anunciada a 

ORDEM DO DIA: Deputado NELTER QUEIROZ, fez um apelo ao Governo do Estado para "olhar com carinho" a situação do Programa do Leite que não chega a muitos 

municípios do Rio Grande do Norte, especialmente na Região do Seridó, pediu para restabelecer o Programa do Leite para as pessoas mais simples do Estado. Deputado 

MICHAEL DINIZ, comunicou que no próximo dia dezesseis, do mês fluente, em frente ao Midway Mall, ocorrerá o evento Marcha para Jesus, mencionou ser um evento 

para enaltecer o nome do Senhor Jesus Cristo, lutar pela liberdade e pelos direitos do cidadão, salientando que o povo de Deus está se unindo cada vez mais em prol 

de levar o nome Dele à moral e a ética. Deputado SUBTENENTE ELIABE, inicialmente registrou e cumprimentou a presença, nas Galerias, da liderança da Zona Norte 

do Natal, Ubirajara Barros, citando ser um batalhador conectado com os interesses coletivos, principalmente no bairro Panatis; como também, cumprimentou todos os 

professores presentes nas Galerias, concursados da Educação, concurso de 2015, que estão esperando a convocação, inclusive comunicou que o Governo está 

ameaçando em realizar novo concurso; em seguida, fez referência ao Requerimento de sua iniciativa, solicitando ao Presidente da Câmara dos Deputados, Artur Lira, 

para dá celeridade a tramitação do Projeto de Lei nº 5410/2020, que altera a Lei de Execuções Penais para estabelecer a proibição da concessão de novos benefícios 

em caso de violação, modificação ou danificação intencional dos dispositivos de monitoração eletrônica, a chamada tornozeleira eletrônica. Deputado FRANCISCO DO 

PT, apresentou justificativa de Requerimento de autoria de seu mandato, propondo a realização de uma Audiência Pública, na Câmara Municipal de Acari, para discutir 

a situação do abastecimento d'água dos Municípios de Acari e Currais Novos. Deputado JOSÉ DIAS, registrou Votos de Congratulações pelo aniversário de emancipação 

política do Município de São Miguel do Gostoso, mencionando dois marcos considerado importante de sua autoria: o projeto que mudou o nome de São Miguel de Touros 

para São Miguel do Gostoso, e o projeto de delimitações territoriais, no qual foi feito os ajustes de limite dos municípios. Havendo Matérias para deliberar, Deputada 

CRISTIANE DANTAS, no exercício da Presidência, anunciou: Projeto de Lei nº 48/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT, que dispõe sobre a livre organização dos 

órgãos de representação dos estudantes de nível fundamental, médio e superior, presencial e a distância; Projeto de Lei nº 202/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT, 

que institui a Lei da Cultura Popular no Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 316/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT, que dispõe sobre Turismo Rural 

na Agricultura Familiar no âmbito do estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 319/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT, que reconhece como Patrimônio 

Cultural do Estado do Rio Grande do Norte Museu de Cultura Popular de Francisco Dantas; Projeto de Lei nº 312/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT, que dispõe 

sobre a inclusão de conteúdos de Literatura Potiguar na rede estadual de ensino; Projeto de Lei nº 54/2022, do Deputado GEORGE SOARES, que denomina trecho da 

RN-118,  acesso a Boi  Selado,  Rodovia Francinete  Cardoso Batalha  de Souza;  e Projeto  de Lei nº 410/2021,  do Deputado  GUSTAVO CARVALHO,  que proíbe  as  
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operadoras e planos de saúde de limitar consultas e sessões de fisioterapia, fonoaudiologia, terapia ocupacional e psicoterapia aos pacientes com Transtorno do Espectro 

Autista(TEA). Em votação, Projeto de Lei nº 48/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, a Emenda: APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Em votação, Projeto de Lei nº 202/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, Projeto de Lei nº 316/2021, 

do Deputado FRANCISCO DO PT: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, Projeto de Lei nº 319/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Em votação, Projeto de Lei nº 312/2021, do Deputado FRANCISCO DO PT: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em discussão, Projeto de Lei nº 54/2021, 

do Deputado GEORGE SOARES: o Deputado NELTER QUEIROZ, questionou informando que a estrada citada no projeto, não é estadual e sim municipal, mantida pelo 

Estado desde a época do Governo Vivaldo Costa, porém vota favoravelmente pela aprovação da matéria. Para contraditar, o Autor da Propositura assegurou que a 

rodovia é um acesso ao município, portanto as ordens de serviços, os recursos são financiados pelo Governo do Estado, porém afirmou ser uma rodovia estadual. Em 

votação, Projeto de Lei nº 54/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em discussão, Projeto de Lei nº 410/2021, do Deputado GUSTAVO CARVALHO: o Autor da 

matéria justificou a aprovação do Projeto em virtude dos cortes que os planos de saúde têm feito em relação a necessidade de fonoaudiólogo e outros exames aos 

portadores do autismo, também no sentido de que o tratamento aos pacientes seja pleno. Em votação, Projeto de Lei nº 410/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS, dela fez uso para discorrer sobre a violência no Rio Grande do Norte e no Brasil. Ressaltou que quando 

se fala em violência, não se pode limitar apenas à violência física, mas é preciso destacar que a violência moral tem matado muitos brasileiros, quando estes não 

conseguem um emprego, quando milhares são inseridos nas estatísticas da pobreza e tantas outras situações que acabam com a dignidade do ser humano. O 

Parlamentar lembrou que mais de oitocentas mil pessoas foram assassinadas no período em que o Partido dos Trabalhadores(PT) esteve à frente do Governo no Brasil; 

como também, comentou que a Casa Legislativa fez uma Sessão Solene para homenagear Rogério Marinho e quase não ocorreu porque o pessoal da esquerda achou 

que não deveria acontecer e bloquearam a entrada na Casa do povo potiguar. O Parlamentar enfatizou ainda que é preciso entender que nem tudo que ocorre pode ser 

considerado violência política, ao citar o fato ocorrido no Paraná, quando o tesoureiro do PT foi assassinado, mencionando que a violência política pode ter um efeito 

devastador, sendo casos isolados e precisa ser contida. Deputado MICHAEL DINIZ fez uso da palavra, para repercutir sobre o "descaso" da Governadora Fátima Bezerra, 

alegando que o Partido dos Trabalhadores é o partido que não trabalha, é o partido que luta pelos pobres, mas não por melhorias e sim para aumentar o número deles 

na sociedade; mencionou que já fez denúncia sobre a UPA, o Hospital Deoclécio Marques e a não realização de cirurgias eletivas, e nada foi feito. O Parlamentar ressaltou 

a necessidade de o Governo do Estado reavaliar a possibilidade de não realizar um novo concurso público e priorizar a convocação dos professores aprovados no último 

concurso, relatando que os professores já foram aprovados, são qualificados e aguardam ansiosos por suas convocações. Para o Deputado, os professores que 

acompanham a Sessão, nas Galerias, têm uma missão de vida e precisam da oportunidade de estarem em sala de aula, a maioria dos profissionais exerce sua profissão, 

muitas vezes sem condições de trabalho. Em Aparte, Deputado SUBTENENTE ELIABE parabenizou pelo pronunciamento em defesa dos concursados da educação, 

externando seu respeito e admiração pela categoria, entretanto se colocou à disposição para lutar considerando ser uma causa justa e coerente, a convocação de todos 

aprovados, a prorrogação do concurso e censurou a morosidade do Governo em atender essa pauta tão importante e necessária. Concluindo seu pronunciamento, o 

Orador disse que não vai se calar até que os aprovados sejam convocados e assumam seus postos nas escolas, inclusive muitas delas estão fechadas por falta de 

profissionais. No exercício da Presidência, Deputado HERMANO MORAIS fez referência aos professores concursados considerando que a educação deve ser prioridade, 

lembrando ainda que foi aprovado um projeto, de sua autoria, no período da Pandemia(Covid-19), que interrompeu a contagem de tempo de validade dos concursos. 

Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, Deputado NELTER QUEIROZ dela fez uso, repercutindo sobre a realização, na última quinta-feira(7), na 

Assembleia Legislativa, de uma Audiência Pública na qual foi discutido com a população, autoridades e representantes políticos dos dois municípios beneficiados, sobre 

a pavimentação asfáltica da RN-087, popularmente conhecida como Estrada da Produção, no trecho que liga os Municípios de Lagoa Nova e Tenente Laurentino Cruz, 

no Seridó. De acordo com o Parlamentar, foi iniciado um entendimento com o Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado EZEQUIEL FERREIRA para junto a outros 

Parlamentares que são votados na região, destinarem Emendas coletivas para em 2023 dar abertura nessa rubrica de recursos visando a execução dessa estrada, 

enfatizando ser um compromisso dele firmado com a população. Em seguida, o Orador externou sua solidariedade a Senhora Poliana, por ter divulgado nas redes sociais 

que a sua mãe está esperando por uma cirurgia de fratura para ser realizada no Hospital Tarcísio Maia em Mossoró; lamentando o caso, fez um apelo à Governadora 

para que olhe com bons olhos essa situação. Deputado JOSÉ DIAS, fez uso da palavra, primeiramente para saudar o esforço do Governo Federal pela aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, conhecida como PEC dos Auxílios, votada ontem em Primeiro Turno no Plenário da Câmara dos Deputados. Ressaltou ser 

de grande importância para o País, para a paz social e para reduzir a fome de muita gente. Disse que a forma como a Proposta foi elaborada é a correta, porém o Governo 

não poderia ter estendida eternamente para poder cumprir a legislação e esses auxílios, tanto do Auxílio Brasil como o dos Caminhoneiros, vão ser cumpridos. Ressaltou 

que aqui para o Rio Grande do Norte, por meio da PEC, devem ser destinados mais de quinhentos milhões de reais, como também, registrou a queda no preço da 

gasolina. Posteriormente, o Parlamentar questionou o não pagamento de suas Emendas Parlamentares por parte do Governo do Estado desde 2019, considerando uma 

discriminação, não contra Ele, mas contra o povo do Rio Grande do Norte, sendo liberado o pagamento de Emendas de uns Deputados e de Outros não; mencionou que 

em 2020 foi liberado quarenta porcento de suas Emendas, em relação às de 2021 foram pagas por intermédio do Líder do Governo, Deputado FRANCISCO DO PT, e 

em 2022 a Governadora já pagou a metade, porém está alegando que não pode pagar o restante, entretanto o Deputado afirmou que vai colocar na justiça. Deputada 

CRISTIANE DANTAS fez uso da palavra na Tribuna, para externar o seu repúdio com a notícia impactante, principalmente para todas as mulheres, sobre a recente prisão 

do médico anestesista Geovani Quintela, acusado de abusar de uma paciente grávida no Hospital da Mulher de São João de Meriti, Região Metropolitana do Rio de 

Janeiro. Considerou inaceitável a pessoa se prevalecer de sua profissão para praticar um ato "nojento", sobretudo num momento tão vulnerável em que a paciente precisa 

de apoio e carinho, em um ambiente onde se deve ser acolhida, e não violentada por um ato covarde e revoltante. A Parlamentar expôs sua indignação clamando que a 

justiça seja feita, que essa pessoa seja punida, banida da sociedade, que o Conselho de Medicina tome as devidas providências, pois esse médico jamais deve voltar a 

sua profissão. Concluindo seu pronunciamento, externou seu apoio a todos os professores, presentes nas Galerias, e se somou às reivindicações da categoria. Por fim, 

convidou a todos para participarem, amanhã(14) às quatorze horas, de uma Audiência Pública do "Julho Verde", para tratar sobre os efeitos da Pandemia no diagnóstico 

do tratamento do câncer de cabeça e pescoço. No exercício da Presidência, Deputado HERMANO MORAIS parabenizou a Oradora que sempre está atenta aos assuntos  
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relacionados à mulher em todas as questões, como também, se manifestou solidário ao pronunciamento diante de um fato considerado estarrecedor. Deputado CORONEL 

AZEVEDO fez uso da palavra, inicialmente para cumprimentar os professores que lutam por uma convocação, entendendo ser justa e merecida e, fez um apelo à 

Governadora para requisitar os aprovados no concurso de professores, aja visto o Estado ser considerado o pior ensino remoto em 2020, segundo dados da Fundação 

Getúlio Vargas, e a segunda maior evasão escolar. Em seguida, o Parlamentar repercutiu sobre a denúncia do empresário Marcos Valério obre a relação do Partido dos 

Trabalhadores(PT) e do ex-Presidente Lula com a facção criminosa Primeiro Comando da Capital(PCC). Julgou ser o ato mais grave que o País assistiu nos últimos dias 

e que o PT e demais partidos de esquerda tentam esconder, estando "desesperados" para encobrir esses graves fatos; salientou que em 2018 oitenta porcento dos 

bandidos que puderam votar, porque eram presos provisórios, votaram no PT para Presidente da República; afirmou que diariamente o ex-Presidente dispara discurso 

agressivo contra os operadores de Segurança Pública, inclusive salientou que no programa de governo do PT fala-se em reeducação dos policiais, como se os policiais 

fossem bandidos. Deputado GETÚLIO RÊGO fez uso da palavra, inicialmente para cumprimentar os professores que estão nas Galerias defendendo um direito adquirido 

por mérito, pela oportunidade de se preparar para impulsionar as crianças e os jovens no caminho de um futuro brilhante, porém lamentou pelo fato de uma professora 

gerindo o Estado do Rio Grande do Norte "apunhale" a categoria que o fez subir na vida, primeiramente como Deputada Estadual, depois Deputada Federal e Senadora 

e agora Governadora. O Parlamentar disse ainda, recordar da luta da então Deputada Federal Fátima Bezerra na defesa da implantação do piso salarial dos professores, 

e teria que ser aplicado no primeiro mês de vigência da Lei Nacional, entretanto agora, no primeiro ano afirmou que Ela deu as "costas" para os professores, e só veio 

implantar o piso de 2019 até dezembro de 2020, o Parlamentar considerou ser uma traição a trajetória política da atual Governadora. Posteriormente, o Deputado se 

solidarizou com o pronunciamento da Deputada CRISTIANE DANTAS, alegando como médico que ficou impactado pela vergonha de um profissional da medicina 

patrocinar um gesto repugnante, imundo que em nenhum momento poderá mais ter oportunidade de exercer a profissão de uma categoria tão respeitada pela sociedade 

brasileira. Por fim, o Parlamentar anunciou que amanhã irá fazer a leitura do relatório da Lei de Diretrizes Orçamentária(LOA), solicitando a presença de todos os 

Parlamentares e quem não puder vir de forma presencial que o façam remotamente. No exercício da Presidência, Deputada CRISTIANE DANTAS anunciou para Pauta 

da próxima Sessão: Projeto de Lei nº 215/2020, do Deputado CORONEL AZEVEDO, dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão em destaque nos layouts dos sites 

oficiais da Administração Direta e Indireta do Governo do Estado do Rio Grande do Norte, do número da Central de Atendimento à Mulher, o Disque Denúncia da Violência 

Contra a Mulher(Disque 180); Projeto de Lei nº 254/2020, do Deputado CORONEL AZEVEDO, dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais afixarem 

os preços e condições de pagamento dos produtos e serviços ofertados através da internet, das páginas de sites, redes sociais e aplicativos, no âmbito do Estado do Rio 

Grande do Norte; Projeto de Lei nº 255/202, do Deputado CORONEL AZEVEDO, institui o Dia Estadual do Policial Rodoviário Estadual; Projeto de Lei nº 256/2020, do 

Deputado CORONEL AZEVEDO, institui o Dia Estadual do Guia de Turismo, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 273/2020, do Deputado 

CORONEL AZEVEDO, institui a política de atendimento multidisciplinar acolhedor e terapêutico para mulheres que sofreram mastectomia e fazem quimioterapia e 

radioterapia em virtude do câncer, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 306/2021, do Deputado HERMANO MORAIS, estabelece diretrizes a 

serem observadas na formulação da Política Estadual de Atendimento e Diagnóstico às Pessoas com Transtorno de Espectro Autista, no Estado do Rio Grande do Norte, 

e dá outras providências; Projeto de Lei nº 162/2021, do Deputado CORONEL AZEVEDO, declara integrante do Patrimônio Cultural, Histórico, Geográfico, Paisagístico, 

Ambiental e Turístico do Rio Grande do Norte, o Parque Nacional da Furna Feia, localizado nos Municípios de Baraúna e Mossoró; Projeto de Lei nº 274/2021, do 

Deputado CORONEL AZEVEDO, institui o Dia Estadual do Atirador Esportivo, a ser comemorado, anualmente, em três de agosto; e Projeto de Lei nº 308/2021, do 

Deputado CORONEL AZEVEDO, torna obrigatória a prestação de socorro por todo motorista de veículo automotor, ciclomotor, motocicleta ou ciclista, responsável pelo 

atropelamento de qualquer animal em via pública, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte. Nada mais havendo a tratar, encerrou a Sessão, anunciando que 

compareceram vinte Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, à hora Regimental, de acordo com a Portaria nº 010/2020 desta Casa 

Legislativa e uma Sessão Secreta para amanhã, logo após a Ordinária. A presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, 

que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente  

  

1º Secretário                            2º Secretário 
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DEPUTADO HERMANO MORAIS - PV 

PROJETO DE LEI Nº 141/2023 

PROCESSO Nº 1331/2023 

  

Reconhece como de Utilidade Pública Estadual o Instituto Estadual de 

Erradicação do Trabalho Infantil, Proteção e Aprendizagem do Rio 

Grande do Norte - INFOCA-RN, no Estado do Rio Grande do Norte. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art.1º Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual o Instituto Estadual de Erradicação do Trabalho Infantil, Proteção e Aprendizagem do Rio Grande 

do Norte - INFOCA-RN, com sede e foro jurídico no município de Natal no Estado do Rio Grande do Norte. 

  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio JOSÉ AUGUSTO, em Natal, 27 de abril de 2023. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 141/2023 E PROCESSO Nº 1331/2023. 

  

A presente propositura tem como escopo reconhecer como de Utilidade Pública o Instituto Estadual de Erradicação do Trabalho Infantil, Proteção e 

Aprendizagem do Rio Grande do Norte - INFOCA-RN, associação privada de caráter em defesa dos direitos sociais do Estado do Rio Grande do Norte, com o objetivo 

precípuo de dar apoio técnico- financeiro ao Fórum Estadual de Erradicação do Trabalho Infantil, Proteção e Aprendizagem de Adolescente Trabalhador- FOCA/RN, obter 

cooperação técnica e financeira junto as pessoas físicas e jurídicas, órgãos e entidade estadual, nacionais e internacionais, visando implementar ações, estudos, 

pesquisas, projetos e programas referentes a erradicação do trabalho infantil, a aprendizagem, de proteção ao adolescente trabalhador e temas afins. 

  

Fundada desde 08 de abril de 2019, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica -CNPJ em 02 de julho de 2019, sob o n°. 35.041.885/0001-51, localizada 

à Rua Coronel Joaquim Manoel, 713, Petrópolis - Natal/RN, CEP: 59.012-330, com a finalidade de apoiar as ações do FOCA-RN para fortalecimento dos fóruns municipais. 

  

A declaração de utilidade pública é o reconhecimento, pelo poder público, de que uma entidade civil presta serviços de acordo com o seu objetivo social, de 

interesse para toda a coletividade. Com o título, a instituição poderá reivindicar, nos órgãos competentes, isenção de contribuições destinadas à seguridade social, 

pagamento de taxas cobradas por cartórios e imunidade fiscal (restrita às entidades de assistência social e de educação), por exemplo. 

  

Assim, o presente título concede credibilidade para que a entidade possa ter direito ao acesso às verbas destinadas a continuidade do trabalho social 

desenvolvido em prol do bem comum, ou seja, de toda a população do município que se beneficia dos projetos oriundos da Associação. 

  

Razão pela qual é imperiosa e necessária a tramitação do presente projeto. Diante da relevância desta propositura, peço a aprovação dos nobres pares. 

  

Hermano Morais 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO FRANCISCO DO PT - PT 

PROJETO DE LEI Nº 142/2023 

PROCESSO Nº 1333/2023 

  

Institui, no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte, 

o "Dia Estadual das Torcidas Organizadas". 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Fica instituído, no Calendário Oficial de Eventos do Rio Grande do Norte, o Dia Estadual das Torcidas Organizadas, a ser celebrado, anualmente, em 

03 de dezembro. 

  

Art. 2 º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA" Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em 

Natal, 27 de abril de 2023. 

  

Deputado FRANCISCO DO PT (PT) 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 142/2023 E PROCESSO Nº 1333/2023. 

  

O presente Projeto de lei tem o objetivo de instituir o "Dia Estadual das Torcidas Organizadas a ser comemorado anualmente no dia 03 de dezembro, data de 

fundação da Associação Nacional das Torcidas Organizadas - ANATORG, fundada em 03/12/2014 com a finalidade de trabalhar em prol deste segmento historicamente 

esquecido e marginalizado. 

  

As torcidas organizadas no Rio Grande do Norte são instituições sem fins lucrativos de apoio e incentivo aos clubes de futebol. As torcidas tem por objetivo a 

construção de uma agenda de incentivo ao esporte e a manutenção da cultura e existência do esporte local. 

  

As referidas torcidas são instituições presentes em diversos aspectos sociais e políticos, sendo influentes em espaços de decisões de conselhos, federações 

e associações, órgãos esses que ultrapassam as linhas de influências das agremiações esportivas. Em nosso estado, segundo a ANATORG, existem mais de 30 mil 

torcedores organizados que pertencem ou frequentam, o que faz presumir o vigor e importância de tais instituições. 

  

Além de visar combater toda forma de violência por membros de torcidas organizadas, físicas ou morais, dentro ou fora de espaços esportivos, faz se 

necessário e indispensável, trazer-se o valor destas associações para o desenvolvimento e evolução do esporte, visando a construção de uma cultura de paz nos recintos 

esportivos. As torcidas são responsáveis por elevar o nível de competitividade, com músicas, ritmos, cores, bandeiras e instrumentos, realizando um espetáculo 

multicultural que se integra com o esporte, trazendo uma experiência faustosa e intensa. 

  

Complementando as atividades "dentro de campo", as instituições acompanham o dia a dia dos seus clubes fora de campo e inevitavelmente, fiscalizando as 

gestões dos dirigentes e de seu corpo técnico, tendo vigor de decidir e influenciar as decisões dos clubes. 

  

Diante do exposto, apresentamos a presente proposição legislativa. Ciente da relevância da matéria, confio na regular tramitação do presente Projeto de Lei 

e, ao final, na sua aprovação por essa Casa Legislativa 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA" Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 

27 de abril de 2023. 

  

Deputado FRANCISCO DO PT (PT) 
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DEPUTADO FRANCISCO DO PT - PT 

PROJETO DE LEI Nº 143/2023 

PROCESSO Nº 1334/2023 

  

Reconhece como de Utilidade Pública estadual a Associação 

Ourobranquense de Proteção Animal. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Fica reconhecida como de Utilidade Pública estadual a Associação Ourobranquense de Proteção Animal, com sede e foro jurídico no município de 

Ouro Branco, neste estado. 

  

Art. 2 º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA" Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em 

Natal, 27 de abril de 2023. 

  

Deputado FRANCISCO DO PT (PT) 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 143/2023 E PROCESSO Nº 1334/2023. 

  

A presente proposição tem por objetivo declarar a utilidade pública da Associação Ourobranquense de Proteção Animal (AOPA). 

  

A entidade foi fundada em 12 de janeiro de 2021 diante da necessidade de constituir uma Associação capaz de aglutinar forças e representar as aspirações 

perante o poder público, iniciativa privada, bem como toda a população ourobranquense, no que condiz aos cuidados básicos e primordiais que deve-se ter com os 

animais, para que a população se conscientize e que o número de animais abandonados na cidade diminua consideravelmente através de campanhas educativas de 

castração e cuidados com os animais de estimação a fim de evitar crias indesejadas e maus tratos. 

  

Ainda que fundada recentemente de maneira oficial, a AOPA possui um histórico de relevantes atividades desenvolvidas e serviços prestados no município 

de Ouro Branco e região. 

  

Importante destacar ainda que desde 20 de maio de 2022 a entidade é reconhecida como de utilidade pública municipal em Ouro Branco, com base na lei nº 

984/2022. 

  

Em razão do acima apresentado, entendo que existem razões para propor o presente Projeto de lei reconhecendo a utilidade pública da Associação 

Ourobranquense de Proteção Animal. 

  

Diante de exposto, apresentamos a presente proposição legislativa. Ciente da relevância da matéria, confio na regular tramitação do presente Projeto de Lei 

e, ao final, na sua aprovação por essa Casa Legislativa. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA" Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 

27 de abril de 2023 

  

Deputado FRANCISCO DO PT (PT) 
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DEPUTADO FRANCISCO DO PT - PT 

PROJETO DE LEI Nº 144/2023 

PROCESSO Nº 1336/2023 

  

Reconhece como de Utilidade Pública estadual a Associação Martinense de 

Comunicação. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Fica reconhecida como de Utilidade Pública estadual a Associação Martinense de Comunicação, com sede e foro jurídico no município de Martins, 

neste estado. 

  

Art. 2 º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA" Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em 

Natal, 27 de abril de 2023. 

  

Deputado FRANCISCO DO PT (PT) 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 144/2023 E PROCESSO Nº 1336/2023. 

  

A presente proposição tem por objetivo declarar a utilidade pública do a Associação Martinense de Comunicação 

  

Em 05 de abril de 2004 foi fundada, na cidade de Martins-RN, a ASSOCIAÇÃO MARTINENSE DE COMUNICAÇÃO, refletindo os anseios de um grupo de 

pessoas que há algum tempo dialogava sobre a necessidade da criação de uma Associação habilitada para executar o serviço de Radiodifusão Comunitária na cidade. 

  

Depois do muito trabalho dos envolvidos, em julho de 2009, a entidade recebeu da Câmara dos Deputados a outorga autorizando a Associação a executar o 

serviço de Radiodifusão Comunitária. 

  

Desde então, houve mobilização da comunidade no sentido de colocar em funcionamento a tão sonhada Rádio, que daria vez e voz à comunidade através de 

uma programação diversificada, construída a partir de uma pluralidade de opiniões, derivadas de representantes dos diversos segmentos da comunidade, presentes nas 

discussões no nascedouro da Associação. 

  

Observa-se que a Rádio Comunitária representa um lugar onde a comunidade reconhece nela as aspirações do seu cotidiano, já que esta cumpre a finalidade 

de facilitar a informação e servir de veículo de esclarecimento da opinião pública local, nesta perspectiva, A ASSOCIAÇÃO MARTINENSE DE COMUNICAÇÃO, através 

da Rádio Liberdade FM - 104.9 - Martins - RN, tem caminhado sempre ao lado da comunidade, com ações diversas, tanto ligadas à cultura e à arte, como às questões 

sociais e de cidadania, de forma a envolvê-la em todo o seu trabalho, objetivando fazer sempre o melhor para a comunidade, primando assim pela democratização da 

comunicação. 

  

Tendo em vista o trabalho desenvolvido pela emissora, no dia 14 de junho de 2022 esse foi reconhecido de Utilidade Pública Municipal. É ainda uma rádio 

bem avaliado pela Associação Brasileira das Rádios Comunitárias - ABRAÇO BRASIL e pela Abraço Potiguar, motivo pelo qual faz parte das Diretorias de ambas 

Associações. 

  

Em razão do acima apresentado, entendo que existem razões para propor o presente Projeto de lei reconhecendo a utilidade pública da Associação Martinense 

de Comunicação. 

 

Diante de exposto, apresentamos a presente proposição legislativa. Ciente da relevância da matéria, confio na regular tramitação do presente Projeto de Lei 

e, ao final, na sua aprovação por essa Casa Legislativa. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA" Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 

27 de abril de 2023. 

 

Deputado FRANCISCO DO PT (PT) 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

COMUNICADO 

 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 84, inciso XV, do Regimento Interno da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte (Resolução nº 031, de 05 de fevereiro de 2021), e ouvido o colegiado de membros titulares que compõe esta 

Comissão Permanente, 

 

TORNA PÚBLICO, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, nomeados pelo Ato nº 001/2023, publicado 

no Boletim Legislativo Eletrônico de 17 de fevereiro de 2023, realizar-se-ão, semanalmente, sempre às QUARTAS-FEIRAS, às 10h, na Sala das Comissões Permanentes 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

DEP. CORONEL AZEVEDO (PL) 
Presidente 

 
 

DEP. TOMBA FARIAS (PSDB) 
Vice-presidente 

 
 
 

DEP. ISOLDA DANTAS (PT) 
Membro Titular 

 
 
 

DEP. CRISTIANE DANTAS (SDD) 
Membro Titular 

 

DEP. NELTER QUEIROZ (PSDB) 
Membro Titular 

 

DEP. JOSÉ DIAS (PSDB) 
Membro Titular 

 
 

DEP. GEORGE SOARES (PV) 
Membro Titular 

 
 

 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

 COMUNICADO 

 

  O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRABALHO E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe 

confere o art. 84, inciso XV, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte (Resolução nº 031, de 05 de fevereiro de 2021), e ouvido 

o colegiado de membros titulares que compõe esta Comissão Permanente, 

 

TORNA PÚBLICO, que as reuniões Ordinárias desta Comissão, compostas dos membros abaixo relacionados, nomeados pelo Ato nº 001/2023, publicado 

no Boletim Legislativo Eletrônico de 17 de fevereiro de 2023, realizar-se-ão, semanalmente, sempre às QUARTAS-FEIRAS, às 09 h, na Sala das Comissões Permanentes 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte.  

  
 

DEP. LUIZ EDUARDO (SDD) 
Presidente 

 
 

DEP. TAVEIRA JÚNIOR (UNIÃO) 
Vice-Presidente 

 
 
 

 
 

DEP. TOMBA FARIAS (PSDB) 
Membro Titular 

DEP.CORONEL AZEVEDO (PL) 
Membro Titular 

 

DEP. TEREZINHA MAIA (PL) 
Membro Titular 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1494/2023 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

Considerando que a comunicação oficial da transferência de atribuições da servidora titular do cargo ao seu substituto ocorreu somente em 7/2/2023; 

 

Considerando o Parecer nº 084/2023 da Procuradoria Administrativa, ratificado pela Procuradoria-Geral desta Casa Legislativa, que opina pelo deferimento 

parcial do pedido, Processo Administrativo nº 655/2023; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Designar o servidor MATHEUS SILVA DE FREITAS GALVÃO, matrícula nº 208.371-0, para substituir legalmente, sem prejuízo das atribuições 

inerentes ao exercício de seu cargo, a servidora JAILMA MENDONÇA DA SILVA, matrícula nº 207.636-5, durante o gozo do benefício previdenciário de Licença-

maternidade, período compreendido entre 7 de fevereiro a 1º de maio de 2023. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 18 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     11 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 28 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1068 

 
ATO DA MESA Nº 1495/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1706/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR RAFAEL DANTAS SOBRINHO do cargo em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1496/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1705/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR RENATO ABRANTES CAPISTRANO do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     12 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 28 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1068 

 
ATO DA MESA Nº 1497/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1706/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR RENATO ABRANTES CAPISTRANO para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 

2016, decorrente da exoneração de RAFAEL DANTAS SOBRINHO, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1495/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1498/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1705/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR RAFAEL DANTAS SOBRINHO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de RENATO ABRANTES CAPISTRANO, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1496/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1499/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1704/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ARTHUR GABRIEL LIMA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução nº 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução nº 090, 

de 12 de dezembro de 2017, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1500/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1701/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LOHAYNE LARISSA FERNANDES DOS SANTOS do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1501/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1701/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARCIO DOS SANTOS SOUTO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de LOHAYNE LARISSA FERNANDES DOS SANTOS, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1500/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1502/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1702/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR RHANNA CRISTINA UMBELINO DIOGENES do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     15 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 28 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1068 

 
ATO DA MESA Nº 1503/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1702/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR NICHOLAS CAFE DE MELO MORAIS DE MENDONCA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, 

de 14 de dezembro de 2017, decorrente da exoneração de RHANNA CRISTINA UMBELINO DIOGENES, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1502/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1504/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1697/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JOSE MEDEIROS HENRIQUE do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1505/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1698/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANDERSON MAGNO ARRUDA DE OLIVEIRA do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1506/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1699/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR WILZA DA COSTA CAMELO do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1507/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1499/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

TORNAR SEM EFEITO o Ato N.º 1389/2023 que NOMEOU LUIZ CARLOS ADALGIZO DA SILVA, do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, 

publicado no Diário Oficial Eletrônico n.º 1057, de 12 de abril de 2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1508/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1697/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANDERSON MAGNO ARRUDA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de JOSE MEDEIROS HENRIQUE, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1504/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     18 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 28 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1068 

 
ATO DA MESA Nº 1509/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1698/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR WILZA DA COSTA CAMELO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de ANDERSON MAGNO ARRUDA DE OLIVEIRA, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1505/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1510/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1699/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOSE MEDEIROS HENRIQUE para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de WILZA DA COSTA CAMELO, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1506/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1511/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1703/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR SARA MARIA VASCONCELOS SARAIVA DE SOUZA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 40, de 01 de setembro de 2021, publicada no DOE nº 705, de 02 de 

setembro de 2021, decorrente da exoneração de SILANA BRIGITTE DE MEDEIROS MOURA, ocorrida em 14/02/2023, pelo Ato n.º 861/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1512/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1711/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ADRIANO SILVA DE AZEVEDO do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1513/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1710/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ARTHUR FELIPE LIMA DUTRA DE ALMEIDA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 

2017, decorrente da exoneração de ANA LUCIA OLIVEIRA DOS SANTOS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 79/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1514/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1712/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ALINE CARLA REGINA FILGUEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de JANAINA TEIXEIRA DE PONTES, ocorrida em 26/04/2023, pelo Ato n.º 1488/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1515/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1713/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR HAMURAB MENDEL ARAUJO DE SOUZA FIGUEIREDO do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1516/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1713/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARINA MARIANA DOS SANTOS CAVALCANTE para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 40, de 01 de setembro de 2021, publicada no DOE nº 705, de 02 de 

setembro de 2021, decorrente da exoneração de HAMURAB MENDEL ARAUJO DE SOUZA FIGUEIREDO, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1515/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1517/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1700/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR GIULIA ADELAIDE MOREIRA NOGUEIRA do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1518/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1646/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR GILMARA LEANDRO DO NASCIMENTO FERREIRA do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1519/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1646/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ABRAAO BRASIL DE PAULA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de GILMARA LEANDRO 

DO NASCIMENTO FERREIRA, ocorrida em 27/04/2023, pelo Ato n.º 1518/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1520/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1647/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR GILMARA LEANDRO DO NASCIMENTO FERREIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, 

de 14 de dezembro de 2017, decorrente da exoneração de EDILENE DA SILVA MELO SOUZA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 131/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 27 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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PORTARIA N° 20/2023 - GPAL 

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe conferem o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Designar o servidor PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES, matrícula nº 207.185-1, Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, para substituir nas ausências e impedimentos legais, sem prejuízo das atribuições inerentes ao exercício de seu cargo, a 

servidora LUCIANA TARGINO DE ALMEIDA CARDOSO, matrícula nº 206.672-6, Diretora-Geral, nos termos do art. 38, caput e § 3º, da Lei Complementar nº 122, de 

1994 e Resolução nº 064, de 2022. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, em Natal, 25 de abril de 2023. 

 
Deputado Ezequiel Ferreira 

PRESIDENTE 
 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 076/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento dos servidores com o objetivo de assessoramento à audiência pública para discutir o tema: "Abril - Mês de Conscientização do 

Autismo (Mais Informação, Menos Preconceito)", na cidade de Assu/RN, no dia 28 de abril de 2023, conforme solicitações contidas nas Propostas de Concessão de 

Diárias expedidas pela Diretoria de Comunicação Institucional; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder aos servidores, relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, ½ (meia) diária, correspondente ao dia 28 de abril de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado 

pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 26 de abril 

de 2023. 

 

PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 
Diretor Administrativo e Financeiro 
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ANEXO ÚNICO 

 
PORTARIA Nº 076/2023 – DIAF 

 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Denise dos Santos Ferreira 207.982 ½  300,00 
 

150,00 

José Eduardo Maia 204.442 ½  300,00 
 

150,00 

 
 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 077/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento dos servidores com o objetivo realizar o Curso de Atendimento de Excelência no Serviço Público, nas cidades de Carnaúba 

dos Dantas/RN, São João do Sabugi/RN e Jucurutu/RN, no período de 02 a 05 de maio de 2023, conforme solicitações contidas nas Propostas de Concessão de Diárias 

expedidas pela Escola da Assembleia Legislativa; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder aos servidores, relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 3 ½ (três e meia) diárias, correspondente ao período de 02 a 05 de maio de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril 

de 2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 26 de abril 

de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 077/2023 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Luciano Ferreira Lira 204.204-0 3 e ½  300,00 
 

1.050,00 

Leandro Menezes dos Santos 207.990-9 3 e ½  300,00 
 

1.050,00 

Ricardo Alexandre Machado Alves 201.723-7 3 e ½  300,00 
 

1.050,00 
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EDITAL DE NOMEAÇÃO N.º 001/2023 

(CONCURSO PÚBLICO OBJETO DO EDITAL N.º 001/2022) 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 35, II, da Constituição Estadual, e 

o art. 34, XIX, da Resolução n.º 31/2021 (Regimento Interno), publicada no DOE/ALRN, em 08 de fevereiro de 2021, e considerando a homologação do resultado do 

Concurso Público para Provimento de Cargos Efetivos do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, publicado no DOE/ALRN, em 

25 de março de 2023, objeto do Edital n.º 01/2022, NOMEIA os aprovados relacionados no Anexo I deste Edital, conforme disposições abaixo: 

 

1. DA ENTREGA DOS DOCUMENTOS 

 

1.1 Os nomeados relacionados no Anexo I deste Edital devem entregar os documentos previstos no Anexo II e os resultados dos exames apontados no Anexo III, no 

período de 28 de abril de 2023 a 27 de maio de 2023. 

1.2 A documentação prevista no Anexo II deste Edital deverá ser entregue na Coordenadoria de Gestão de Pessoas, na sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte (Palácio "JOSÉ AUGUSTO"), situada na Praça Sete de Setembro, nº 120, Cidade Alta, na cidade de Natal/RN, no horário das 8h às 14h. 

1.3 Os nomeados que já apresentaram toda a documentação listada no Anexo II no período de 14 a 28 de abril de 2023, em atendimento aos Editais de Convocação nº 

001/2023 e nº 002/2023, estão dispensados de nova entrega de documentação, devendo comparecer à sede da Assembleia Legislativa para assinatura do Termo de 

Posse.  

 

2. DA AVALIAÇÃO MÉDICA 

 

2.1 Os resultados dos exames médicos indicados no Anexo III deste Edital deverão ser apresentados para a obtenção do "atestado de aptidão física e mental" a ser 

emitido pela Junta Médica da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

2.2. A não realização da avaliação médica ou não apresentação dos exames exigidos impedirá a posse do cargo pelo nomeado. 

2.3. A compatibilidade da pessoa com deficiência com o cargo no qual se inscreveu será declarada através de perícia médica preliminar, realizada pela Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, perdendo o aprovado o direito à nomeação caso seja considerado inapto para o exercício do cargo. 

 

3. DO ATO DE NOMEAÇÃO E DA POSSE 

 

3.1 A publicação do ato de nomeação será o termo inicial para a posse do aprovado, que deverá ocorrer no prazo de até 30 (trinta dias), prorrogável por igual período, a 

pedido do interessado, conforme dispõe o artigo 13, § 3º, da Lei Complementar n.º 122, de 30 de junho de 1994. 

 

3.2 Caso o nomeado deixe de comparecer no prazo fixado no item 3.1, deste Edital, será considerado como desistente. 

 

4. DA ENTRADA EM EXERCÍCIO 

 

4.1 Cumpridas todas as exigências do presente edital, é de 30 (trinta) dias o prazo para o empossado entrar em exercício, contado da data da posse, nos termos do artigo 

16, §1º, da Lei Complementar n.º 122, de 30 de junho de 1994, na sede do Poder Legislativo Estadual (Palácio "JOSÉ AUGUSTO"), situada na Praça Sete de Setembro, 

nº 120, Cidade Alta, na cidade de Natal/RN. 

4.2 Caso o empossado deixe de comparecer no prazo fixado no item 4.1, deste Edital, será considerado como desistente. 

 

5. DISPOSIÇÕES FINAIS 

 

5.1 Exclusivamente para o caso de dúvidas, não se aplicando para o envio de documentação, a Coordenadoria de Gestão de Pessoas disponibiliza os seguintes canais 

de atendimento: WhatsApp (84) 98807-4270 e email cogep@al.rn.leg.br. 

 

Natal/RN, 27 de abril de 2023. 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário 
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ANEXO I 

EDITAL DE NOMEAÇÃO N.º 001/2023 

(CONCURSO PÚBLICO OBJETO DO EDITAL N.º 001/2022) 

RELAÇÃO DE APROVADOS NOMEADOS 

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL N.º 001/2022 

     

VAGAS - PESSOA COM DEFICIÊNCIA–PCD 

CARGO ÁREA Cl NOME INSCRIÇÃO 

Técnico 
Legislativo 

Apoio Administrativo 1 MARLON RAFAEL TAVARES DE ARAUJO 8830039194 

     

Analista 
Legislativo 

Processo Legislativo 1 IZABELA JULLIANE BARBOSA DE SOUZA 8900021588 

     

VAGAS - AMPLA CONCORRÊNCIA 

CARGO ÁREA Cl NOME INSCRIÇÃO 

Técnico 

Legislativo 

Apoio Administrativo 

1 LUIGHI FERRER ROCHA BEZERRA 8830039707 

2 MATEUS FELIPE DE OLIVEIRA LIMA SILVA 8830024832 

3 THIAGO VITOR MOREIRA MAIA 8830002698 

Contabilidade 1 DIEGO HUGO DANTAS CAVALCANTE 8840005820 

Edificações 1 ROMULO ANTHONY JUNQUEIRA 8850006701 

Tecnologia da Informação 
1 HARLEY DIKSON DA SILVA PASCOAL 8880011901 

2 TELES DE SALES BEZERRA 8880021754 

Tecnologia de Sistemas 1 JERFFESON GOMES DUTRA 8890023326 

     

Analista 

Legislativo 

Processo Legislativo 

1 BRENDA RAPHAELA DE AZEVEDO MASCENA FRANÇA 8900020122 

2 ALISSON ALVES RIBEIRO 8900005939 

3 ANDRE LUIS BEZERRA GALDINO DE ARAUJO 8900035135 

Administração 1 JAIRAN JOAO DA SILVA 8910002702 

Arquitetura 1 ANA LIGIA PESSOA SAMPAIO 8920034316 

Contabilidade 1 DANIEL DE OLIVEIRA MONTENEGRO 8930032517 

Engenharia Civil 1 JEANDSON WILLCK NOGUEIRA DE MACEDO 8940032872 

Engenharia Elétrica 1 THIAGO AGUIAR DE MELO 8950003696 

Tecnologia da Informação - 

Análise de Sistemas 

1 MARCIO CAVALCANTE DE AZEVEDO 8960008400 

2 SAINTCLAIR DA CUNHA LIMA 8960049906 

3 CLEIANE CLEMENTINO BONDADE 8960036806 

Medicina 1 STONE SAM NOGUEIRA DO NASCIMENTO 8970037457 

     

VAGAS - RESERVADAS AOS NEGROS 

CARGO ÁREA Cl NOME INSCRIÇÃO 

Técnico 

Legislativo 

Apoio Administrativo 1 ARTHUR KEVIN DE SOUZA 8830037801 

Tecnologia da Informação 1 CLEIANE CLEMENTINO BONDADE 8880036803 

     

Analista 
Legislativo 

Processo Legislativo 1 LUIGHI FERRER ROCHA BEZERRA 8900039693 

Tecnologia da Informação - 
Análise de Sistemas 

1 VINICIUS PEREIRA SANTANA 8960049593 
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ANEXO II 

EDITAL DE NOMEAÇÃO N.º 001/2023 

(CONCURSO PÚBLICO OBJETO DO EDITAL N.º 001/2022) 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA A POSSE 

 

1. Comprovante de escolaridade exigido para o cargo que o candidato foi aprovado, de acordo com o disposto no Anexo I do Edital n.º 001/2022; 

2. Cópia de documento oficial de identificação com foto; 

3. Cópia do Cadastro de Pessoa Física – CPF; 

4. Cópia do Título de Eleitor com comprovante de votação na última eleição; 

5. Cópia da Carteira e/ou Certificado de reservista, se do sexo masculino; 

6. Uma foto 3x4 recente e tirada de frente; 

7. Cópia da certidão de nascimento ou casamento; 

8. Cópia da certidão de nascimento dos filhos menores de 14 (quatorze) anos, quando couber; 

9. Cópias do Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso, bem como os demais documentos comprobatórios dos requisitos exigidos para o cargo ao qual se inscreveu; 

10. Declaração quanto ao exercício ou não de cargo, emprego ou função pública nos órgãos e entidades da Administração Pública Estadual, Federal ou Municipal, para 

fins de verificação do acúmulo de cargos; 

11. Comprovante de residência atual e Declaração de residência; 

12. Certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Federal (www.pf.gov.br), pela Justiça Federal (www.trf5.jus.br) e pela Justiça Estadual 

(www.tjrn.jus.br); 

13. Declaração/Relação de Bens constitutivos do seu patrimônio devidamente assinada; 

14. Declaração assinada de que o candidato aprovado não sofreu sanção impeditiva do exercício de cargo público; 

15. Atestado de aptidão física e mental fornecido pela Junta Médica da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte; e, 

16. Comprovante de titularidade de conta corrente ou salário exclusiva do Banco do Brasil e Declaração de conta bancária; 

17. Formulário de informações do concurso público; 

18. Declaração de dados pessoais. 

ANEXO III 

EDITAL DE NOMEAÇÃO N.º 001/2023 

(CONCURSO PÚBLICO OBJETO DO EDITAL N.º 001/2022) 

RELAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS 

 

Os nomeados para investidura em cargo público efetivo na ALRN, conforme previsto na Portaria nº 039/2017-SGA, publicada no DOE/ALRN, em 31 de maio 

de 2017, deverão realizar os exames abaixo descritos, para fins de obtenção do “atestado de aptidão física e mental” fornecido pela Junta Médica da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte, que consiste em documento indispensável para a posse. A apresentação dos resultados dos exames, realização da avaliação e 

recebimento do referido atestado deverão ocorrer junto à Divisão de Saúde e Bem-estar, no horário das 8h às 14h. 

I - Hemograma completo; 

II - Classificação ABO e RH; 

III - Glicemia em jejum; 

IV - VDRL; 

V – Gama-GT; 

VI - TGO; 

VII - TGP; 

VIII - Uréia; 

IX - Creatinina; 

X - Eletrocardiograma com laudo do cardiologista; 

XI - RX de tórax (PA /P) com laudo do radiologista; 

XII - Atestado de sanidade mental – com laudo do psiquiatra; 

XIII - TVO (teste visual ocupacional) – com laudo do oftalmologista; 

XIV - PSA livre e total (para servidores do sexo masculino com mais de 40 anos); 

XV - HbsAg, ANTI-HBC, ANTI-HBS e ANTI-HCV (para todos os servidores do setor de saúde); 

XVI - Sumário de urina e Exame parasitológico de fezes (para os servidores com atribuição de manusear alimentos); 

XVII - Audiometria (para servidores da TV/ rádio/ operador de som). 

Obs. 01: Atestados ou exames específicos poderão ser solicitados após avaliação do médico da Junta Médica da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

Obs. 02: Os candidatos aprovados para as vagas de deficiente deverão apresentar relatório médico detalhado comprovando a deficiência e anexar exames 

complementares comprobatórios. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 024/2023 - PROCESSO Nº 3341/2022 

 

OBJETO: Contratação de empresa para emissão de CERTIFICADO DIGITAL COM MÍDIA TOKEN E DE CERTIFICADO DIGITAL WILDCARD PARA SERVIDORES 

WEB, visando atender as necessidade da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA - Presidente. 

CONTRATADO: GLOBALSEC TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA - CNPJ: 43.690.572/0001-52. Representado pelo Sr. RAFAEL MENDES DE CARVALHO. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 126 - Programa: 5004 - Ação: 5004 - Natureza da Despesa: 3.3.90.40 - Fonte: 0500. 

VALOR TOTAL:  R$ R$ 6.631,89 (seis mil, seiscentos e trinta e um reais e oitenta e nove centavos). 

VIGÊNCIA: 20/04/2023 a 19/04/2024. 

DATA DE ASSINATURA: 20/04/2023.  

FISCAIS: Helder Neres Sousa (titular) e Egon Bruno Soares de Sena (substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 032/2023 - PROCESSO Nº 1074/2023 

 

OBJETO: Contratação da empresa F E M CAVALCANTI, para que o Docente Flávio Emílio Monteiro Cavalcanti ministre 03 (três) CAPACITAÇÕES TÉCNICAS - 

"ATENDIMENTO DE EXCELÊNCIA NO SERVIÇO PÚBLICO", nas Câmaras Municipais de Caraúbas dos Dantas/RN, Jucurutu/RN e São João do Sabugi/RN. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA - Presidente. 

CONTRATADO: F E M CAVALCANTI - CNPJ: 19.990.116/0001-43. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Fonte: 0500. 

VALOR TOTAL:  R$ R$ 4.080,00 (quatro mil e oitenta reais). 

VIGÊNCIA: 18/04/2023 a 31/07/2023. 

DATA DE ASSINATURA: 18/04/2023.  

FISCAIS: Francisco Dehon de Lima(titular) e Igor Moreira Aguiar dos Santos(substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

AVISO DE LICITAÇÃO 

Processo Administrativo nº 2.132/2021 

Concorrência Pública - nº 002/2023 

  

A Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL, designado pelo ATO DA MESA Nº 904/2022, de 08 

de setembro de 2022, comunica aos interessados que realizará licitação na modalidade Concorrência Pública, que tem como objeto contratação de empresa especializada 

em serviços de engenharia para execução de obra de reforma e adequação do edifício que abrigará o Anexo Social da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte - 

ALERN, situado na rua Vigário Bartolomeu, 630 - Cidade Alta, município de Natal/RN, conforme condições, descrições e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, 

nos termos da Lei n.º 8.666/93, com as devidas alterações. 

 

A sessão pública se dará às 09h (nove horas) - (horário de Brasília), dia 29 de maio de 2023, no prédio Anexo da Assembleia Legislativa do RN, situado na rua Jundiaí, 

481, Tirol, Natal/RN. 

O processo encontra-se com vistas franqueada aos interessados na sala da Divisão de Licitações, rua Jundiaí, 481, Tirol - Natal/RN. 

Telefone: (84) 9.8704-0038 

E-mail: licitacoes@al.rn.leg.br  

Eletrônico: http://www.al.rn.gov.br/portal/licitacao 

Natal, 26 de abril de 2023.  

  

Thiago Antunes Bezerra 
Presidente da Comissão de Licitações - AL/RN 
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